
令和4年度「学校生活アンケート」（児童）のまとめ 調布市立第二小学校

A とても  そう思う C  あまり  そう思わない
B だいたい  そう思う D ぜんぜん そう思わない

A:53%B:45%

C: 2%
D: 0%

１．学校(がっこう)の授業(じゅぎょう)がよ

くわかる。
A B C D

A:49%

B:44%

C: 6%

D: 1%

２．先生(せんせい)や友達(ともだち)の話(は

なし)をしっかり聞いて(きいて)いる。

A B C D

A:32%

B:46%

C: 20%

D: 2%

３． 授業中(じゅぎょうちゅう),自分(じぶん)

の考え(かんがえ)をすすんで伝えて(つたえ

て)いる。
A B C D

A:66%

B:29%

C: 4%

D: 1%

４． 学校(がっこう)では,楽しく(たのしく)

生活(せいかつ)している。

A B C D

A:48%

B:45%

C: 7%

D: 0%

５．学校(がっこう)のきまりを守って(ま

もって)生活(せいかつ)している。

A B C D

A:52%

B:35%

C: 11%

D: 2%

６． 先生(せんせい)や友達(ともだち)に,自

分(じぶん)からすすんであいさつしてい

る 。
A B C D

B:

C: 

B:

C: 



令和4年度「学校生活アンケート」（児童）のまとめ 調布市立第二小学校

A とても  そう思う C  あまり  そう思わない
B だいたい  そう思う D ぜんぜん そう思わない

A:57%
B:29%

C: 10%

D: 4%

７． すすんで体(からだ)を動かしたり(うご

かしたり),運動(うんどう)をしたりしてい

る 。

A B C D

A:51%

B:30%

C: 16%

D: 3%

８．すすんで読書(どくしょ)をしている。

A B C D

A:58%

B:35%

C: 5%

D: 2%

９． 健康(けんこう)や安全(あんぜん)に気

(き)を付けて(つけて)生活(せいかつ)してい

る。

A B C D

A:87%

B:0%

C: 11%

D: 2%

１０． 運動会(うんどうかい)や学習(がく

しゅう)発表会(はっぴょうかい)等(など),行

事(ぎょうじ)ではめあてをもって取り組んで

(とりくんで)いる 。

A B C D

A:58%
B:34%

C: 8%

D: 0%

１１．友達(ともだち)や下級生(かきゅうせ

い)にやさしく接して(せっして)いる。

A B C D

A:57%B:33%

C: 9%

D: 1%

１２．係（かかり）や当番(とうばん),委員

会(いいんかい)活動(かつどう)に積極的

(せっきょくてき)に取り組んで(とりくんで)

いる。

A B C D


